

刘思影真的是“心源性猝死”吗？

我是一名医护工作者，以前从1月31日国内新闻关于“自焚”事件采访报道中早就看到了破绽：1、做了气管切开插管的特重烧伤的刘思影在四天后竟然能有说有唱。2、在医生、护士为小思影做治疗的照片中，她们既不戴口罩，也不戴手套。3、在另一张照片中，一名护士正低着头，面对陈果裸露烧焦的脸，距离20厘米左右，却同样不戴口罩，且一头长发竟还披搭在肩上。4、记者采访时（《焦点访谈》）也同样不戴口罩与帽子。虽然我不炼法轮功，可如今却又看到一个泱泱大国的政府在继续这样蒙骗百姓，我真是愤慨不已。现将3月19日《工人日报》第一版关于“自焚者刘思影猝死”报道中的破绽、疑点论述如下：

一、烧伤并发心动过速、心力衰竭，早期多发生在休克期，常与应激、休克、电解质紊乱等因素有关，后期与细菌感染、全身侵染性感染等因素有关。据临床统计，伤后休克所继发的肺、肾等器官衰竭是烧伤死亡的最主要原因。在后期刘思影没有感染的情况下，其心力衰竭死亡的机率应该要比早期休克期出现的机率小得多。“刘思影平稳度过休克期”，却在“治疗小组夜以继日全力抢救”下死在近二个月后的3月17日，真是让人觉得很不应该啊！

二、报道中写着“北京积水潭医院院长蔺锡侯介绍说，刘思影既往有心肌炎病史且一直未能痊愈。自她今年1月23日入院以来，经全力抢救，烧伤创面已大部分愈合，植皮手术也全部成功，但心脏功能始终存在异常现象，心率持续在140-170次/分左右。”而在3月3日《健康报》第一版《39个昼夜》的报道中却这样写着“3名病员正是郝惠君和她19岁的女儿陈果，以及12岁的小姑娘刘思影。一个多月来，经医护人员全力以赴的精心救治，她们和已转院的王进东的病情均已相对平稳，没有出现严重并发症。”试问蔺锡侯院长，“自刘思影1月23日入院以来，心脏功能始终存在异常现象，心率持续在140-170次/分左右。”这种体征表现，难道还不算是严重并发症出现吗？一个12岁儿童的正常心率应该是80-90次/分左右，而刘思影的心率却持续一个多月在140-170次/分左右，这种严重的心动过速，随时可因心力衰竭而致死，这怎么能说“没有出现严重并发症”呢？事实上，在3月18日电视新闻与3月19日报刊报道之前，无论是电视

还是报刊都从来没有提及刘思影“有‘心肌炎’病史”与入院后“心脏功能始终存在异常现象”，为什么这么严重的病情却一直不告知关心刘思影的广大民众呢？答案很简单：“戏台”是临时搭起来的。

三、3月19日的报道中还写着“北京积水潭医院烧伤科、内科、外科有关专家初步认为，刘思影死亡原因为心源性猝死以急性心肌炎可能性大。北京市公安局法医鉴定中心今天邀请部分医疗权威机构对刘思影进行了体表及解剖检验，因此认为刘思影的死因与心脏病变有关。”首先，把刘思影的死因说成是“心源性猝死”，这一点根本就不符合病情诊断，作为北京积水潭医院的专家们应该知道，“猝死”的概念是“在平素看来健康的人或病情基本稳定的人，突然发生意料不到的、无明显外因的死亡”，而刘思影的病情则是“有‘心肌炎’病史”，入院后“心脏功能始终存在异常现象，心率持续在140-170次/分左右。”这如何符合“病情基本稳定”、“突然发生意料不到的猝死”概念呢？这不是自相矛盾吗？“猝死”是最容易搪塞的死因，而自相矛盾的结果则是骗局的破绽。其次，从刘思影的病史、去世前两天出现的病情变化与体征表现，就不难判定“死因与心脏病变有关”，为什么要在烧伤、内、外科专家联合作出判断的情况下，还请权威法医做解剖鉴定呢？有这个必要吗？有没有通过患者家属同意呢？一般都是有医疗纠纷或特别疑惑的才进行解剖验尸。不难看出，把“法医”搬出来目的是让广大民众相信刘思影死于心脏病是“真的”。可要是真的，为什么医生不及时提前把刘思影的“心肌炎病史”、“心脏功能始终异常”等严重病情告诉人民呢？医生通常都是喜欢把“丑话”说在前头的，这样，即使抢救不过来，人们也因早有心理准备，而不会去责怪医生，怀疑死因。

也许一个人没有利用价值的时候，会被毫无人性地扼杀，因为留着只能是罪恶阴谋的见证。

在此，我不禁要为郝惠君、陈果担忧，她们的命运又将是如何的呢？

刘思影到底是死是活，是何时死的，死因如何，这只能是幕后操纵者最清楚的了。愿广大人民能擦亮眼睛，从影子中看穿幕后。

（一名有正念的医生 2001年4月）
（明慧网）

我从事刑侦工作在公安战线上摸爬滚打了四十多年，文革中也做过阶下囚，现已离休，与子女定居国外。我原本不想再管闲事，退休了也该清静清静了。可我老警生性好管闲事，爱打报不平的脾气改不了。

大学没毕业就被打成了右派，还不长记性。当了警察后，管人名正言顺了吧，谁知哪都不乾淨。说老实话，这些年尔虞我诈的生活练就了我一身老奸巨滑，但好坏是非我是一清二楚。法轮功的事儿闹了一年多，政府把这事又上升到了政治事件，谁说得清。

我在六四执行过任务，自从自焚事件发生后，就知道一场群众斗群众的“文革”就要发生了。总书记也吵着说：“对法轮功可以任意处理。”唉，我们国家的法制已被践踏到了这种程度，我老警再也按捺不住心中的怒火，终于“跳了出来”。

天安门自焚的闹剧真真假假，有假戏真唱的，也有假戏给唱真的了。

先讲假戏真唱的，王进东很明显是安排的“托儿”，其实他在点火的时候就已经看到了早已安排好了的公安局的车子，当然事先会告诉他车上有灭火器具和摄像机。或者他也看到了他认识的人在他的身边，总之安排这种事情太容易了。

无论是从救火的速度，还是从图片拍摄的质量，都不难看出这一点。

而且王进东的脸上涂有隔热涂料。

再谈假戏唱真的了，刘春玲母女自认为是“托儿”，她们和王

老警分析：刘春玲被公安部门蒙骗自焚的可能性极大

进东都同时看到了事先安排的警车上。王进东“大义凛然”地点了火，这更加让刘春玲相信事先的安排，于是她放心大胆地点了汽油。然而她哪里知道，她们母女尤其是他的女儿才是这场戏真正的主角。她们的死活并不重要，重要的是她们在后期宣传上所起的作用，女人和孩子容易引起人们的同情。烧死刘春玲八成是早就订好的，以免后患，可怜啊！即使刘春玲只被烧成轻伤，她也死定了。公安会干掉她，因为这场戏中她活不了。王进东可以评上最佳男配角了，他的作用只是稳住刘春玲和其他几个人，让她们烧起来，那这场戏就成功了。

刘春玲母女极大可能是被公安部门骗来的，只要许愿给多少钱，着火后马上扑灭就行。选择这样一对母女的条件是：首先社会关系少，出了事没人找麻烦；其次生活困难，而且此人为了钱什么都干。中国官方和“华盛顿邮报”对刘春玲身世的报导更加证实了这一点。身为陪吃陪舞女郎，除女儿外家中只有养母的刘春玲再合适不过了。刘春玲做这种女郎，肯定在当地公安机关有备案，事先已经对她进行了充分的了解。至于以后的工作就很容易了。七十年代多顽固的间谍特务都能被我们策反，何况这样一位文化程度不高，又流落烟花柳巷的女人。

老警的推理只是推理，身经百战的老警深知那里边的阴险、狡诈和无情，只是不忍看到无辜的百姓再遭涂炭。屠杀人民者终将被送上绞架，只盼少一些陪葬。（大纪元）

接第三版“老年妇女被活活打死...”

糖尿病而死都是不可能的。其一：我们师父说：“杀生这个问题很敏感，对炼功人来说，我们要求也比较严格，炼功人不能杀生。”（《转法轮》229页），自杀也是杀生。今年春节期间的自焚事件，如果你看一看《转法轮》就马上会明白这一切都是江泽民为打压法轮功制造的谎言。这也是他们企图把所有法轮功书籍销毁的原因。其二：老太太一直很健康。其三：糖尿病是一个慢性病，怎么能说死就死？

综上疑点，大法弟子们决定亲自到太平房查看尸体。当天晚上，大法弟子们看到了这位可敬的老太太。尽管尸体经过多次处理后，但仍是伤痕清晰可见，惨

不忍睹：右眼下塌，一只眼睛睁着一只眼睛闭着，鼻孔还留有大块血迹。左膀子上发青，后背从肩头到臀部排满了警棍毒打的伤痕，几乎整个背部都是紫色。

李艳华老人是被打死的，铁证如山，这是江泽民犯罪集团欠下的又一笔血债。（明慧网）



“自焚”事件的第二天，一名大法女弟子犹如一枝寒梅，傲立天安门广场。呼唤人们了解法轮功的真实情况。